



KRPZ-TN-OKAP-13-048/2024

Trenčín 13.12.2024

POLÍCIA ZAZNAMENALA ĎALŠIE POKUSY PODVODNÝCH KONANÍ NA SENIOROCH !!!

V tomto týždni sme v našom Trenčianskom kraji zaznamenali niekoľko pokusov podvodných konaní na senioroch v okrese Prievidza.

V prvom prípade, bol senior telefonicky kontaktovaný podvodníkom, ktorý sa predstavil ako policajt, ktorý seniorovi uviedol, že jeho dcéra mala dopravnú nehodu, pri ktorej usmrtila dieťa. Senior po tomto oznámení, telefón odovzdal manželke a následne zavolať svojej dcére, ktorá uviedla, že je v poriadku a nič sa nestalo. Počas toho, ako manželka tohto seniora držala telefón, podvodník jej uviedol, že príbuzní dieťaťa požadujú sumu vo výške 40 000 eur, aby nehodu nenahlásili na políciu, načo mu ona uviedla, že takou sumou nedisponuje.

Druhý prípad je obdobný s predchádzajúcim, kedy seniorku telefonicky kontaktoval neznámy muž, ktorý sa predstavil ako policajt s tým, že jej syn mal dopravnú nehodu, pri ktorej usmrtil 5r. dieťa. Následne manžel tejto seniorky zavolať synovi, ktorý uviedol, že je v poriadku. Od poškodenej podvodník požadoval sumu vo výške 15 000 eur, aby syn nemal problémy s políciou, načo mu seniorka uviedla, že takú sumu peňazí nemá. Volajúci podvodník po tomto hovor ukončil.

K ďalšiemu pokusu podvodného konania došlo takým spôsobom, že seniorku telefonicky kontaktoval neznámy muž, ktorý jej uviedol, že jej vnuk, si mal zakúpiť nejaký tovar, ale nemal dosť peňazí, z toho dôvodu potrebuje od nej požičať 15-18 000 euro. Keď mu táto seniorka povedala, že nemá ani doma, ani v banke takú hotovosť, podvodník hovor ukončil.

Vďaka duchaprítomnosti a ostražitosti seniorov vo všetkých uvedených prípadoch, podvodníci nezískali žiadne peniaze. Nedali sa oklamať a predmetnú skutočnosť ihneď nahlásili na známom telefónnom čísle 158.

Spôsobov na vylákание peňazí je veľa. V uvedenom prípade sa podvodníci snažili dostať k peniazom prostredníctvom legendy falošného policajta a predajcu.

Pamätajte preto milí seniori, že páchatelia sa snažia pod rôznymi vymyslenými príbehmi dostať do Vašej blízkosti, uviesť Vás do omylu a podvodom, či obyčajnou krádežou, Vás pripraviť o celoživotné úspory, alebo cenné predmety.

Seniorov upozorňujeme, aby boli obozretní voči osobám, ktoré ich osobne či telefonicky kontaktujú a žiadajú od nich peniaze pod rôznymi zámienkami. Zdôrazňujeme, aby neodovzdávali žiadne cennosti neznámym ľuďom, nevyberali svoje úspory pre cudzie osoby, prípadne nerealizovali finančné transakcie na čísla účtov, ktoré sú im nahlásené počas podvodného telefonátu a nepúšťali cudzie osoby do svojich príbytkov.

Podvodníci nemajú zábrany, využívajú dôverčivosť seniorov, preto sa nedajte oklamať !!!

- Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, takýto hovor ihneď ukončite !
- Obratom si overte skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne !
- Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe !
- Každý telefonát, prostredníctvom ktorého sa snaží od Vás neznáma osoba vylákať finančné prostriedky alebo cennosti si vopred preverte na známom telefónnom čísle 158 aj keď Vám neznáma osoba uvedie, že tak nemáte robiť !
- Neponúkajte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !
- Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
- **V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !**